

ZPRAVODAJ

obce Ludkovice a místní části Pradlisko

2024



Slovo starosty

Vážení spoluobčané,

blíží se konec roku, ve kterém proběhlo jako vždy mnoho událostí. Rád bych Vám ve stručnosti udělal malou rekapitulaci.

Základním pilířem plánů zastupitelstva obce je rozpočet, který byl schválen 15. 12. 2023.

Hlavním úkolem je rozdělit prostředky tak, aby navazovaly na daňové příjmy od státu. Vše se zdá být velmi jednoduché, ale zdaleka to tak není. Také programy pro získání dotací se vypisují v průběhu celého roku, takže nevíme, kolik financí bude potřeba na spoluúčast.

Z rozpracovaných projektů je nejvíce finančně náročný chodník ke společenskému areálu, který má předběžný rozpočet cca 6 mil. Kč. Součástí bude také kanalizace, veřejné osvětlení a opěrná zídka. Na tuto akci budeme hledat prostředky i mimo rozpočet. V letošním roce se podařilo s pomocí dotací vybudovat workoutové hřiště u školy a zakoupit 5ks prodejních stánků, které budou využívány při konání společenských akcí. Ve sportovním areálu pod přehradou bylo vybudováno dětské hřiště. Po obci bylo opraveno několik propustků, které byly poškozené.

Ve školní zahradě byl přeložen hlavní chodník a v horní části hřbitova byla položena dlažba. V kuchyňce kulturního domu byla dokončena výměna vybavení. V místní části Pradlisko byl proveden zásah do břehového porostu za hasičárnou a upraveno místo pro společenská setkávání. Na návsi byl postaven nový výdejní box PPL CZ.s.r.o. a bude rozšířena stávající Zásilkovna s.r.o.

V letošním roce proběhlo také mnoho změn v oblasti odpadového hospodářství. Občanům byly načipovány popelnice a nyní bude možné zjistit přesný počet odvezeného komunálního odpadu z jednotlivých domácností. Naše obec také podepsala memorandum o společném postupu při nakládání s komunálními odpady, do kterého je zapojeno přes 80 obcí.

Abychom splnili zákonné povinnosti, přistoupili jsme k podepsání smlouvy o spolupráci při pořizování digitální technické mapy Zlínského



kraje. V rámci této smlouvy jsme zaměřili veřejné osvětlení, kanalizací a síť místních komunikací.

V oblasti územního plánování je připravována územní studie pro výstavbu rodinných domů, kterou bude financovat soukromý investor. Nyní se studie posuzuje na Městském úřadě v Luhačovicích.

Letos začaly přípravy projektové dokumentace na stavbu převaděče mobilního signálu v osadě Pradlisko. Dalším rozjednaným projektem je studie proveditelnosti odkanalizování obce Ludkovice a osady Pradlisko.

Jak jistě dobře víte, letos se zaregistroval nový spolek Jeleni a laně z.s., který pořádáním různých akcí oživil kulturní a společenskou činnost v obci. Velké díky patří i všem ostatním, kteří na úkor svého volného času pracují ve spolcích.

Zvláště bych chtěl poděkovat všem, kteří se významnou měrou podíleli na pomocných pracích při zářijových povodních a dokázali, že jim nejsou lhostejné osudy ostatních spoluobčanů. Především členové hasičských sborů se zachovali jako skuteční profesionálové a patří jim velké uznání. Kromě pomoci v Ludkovicích a na Pradliskách, ještě pomáhali na dalších místech (Biskupice, Sazovice, Karlovice u Vrbna pod Pradědem). Zde se také projevila nutnost vybavovat jednotky sboru dobrovolných hasičů nejmodernější technikou, protože nikdo z nás neví, kdy může nastat mimořádná situace.

Závěrem mého krátkého článku chci všem občanům popřát příjemné prožití svátků vánočních a úspěšný vstup do nového roku 2025.



Stanislav Bartoš
starosta obce

Mateřská škola

Ve školním roce 2024/2025 máme zapsáno 28 dětí z toho 17 dívek a 11 chlapců. Tento ročník je opravdu silný a máme tu pěkně veselo. :)

V novém školním roce došlo mimo jiné i ke změně personálu ve školní jídelně. Nově k nám nastoupily na post vedoucí kuchyně paní Šárka Juříčková a jako kuchařka paní Jana Gavendová. Moc nám od nich chutná a vážíme si také toho, že se nám snaží zavděčit různými tradičními i netradičními jídly.

A co jsme dělali přes rok?

Mimo již osvědčené návštěvy hudebníka a vypravěče pohádek pana Taraby, který děti vždy zaručeně pobaví, nás navštívili i ze Střediska volného času Luhačovice. Připravili nám super dopoledne plné různých sportovních, ale i logických aktivit. Zapotili se nám tedy nejen těla, ale i mozky.

S dětmi jsme také prožili spoustu dobrodružství i při obyčejných pobytech venku.

Narazili jsme na všechny možné housenky, motýly, brouky apod. Právě proto do naší "povinné výbavy", když vyrážíme ven, patří mimo kapesníky i lupa.

V dnešní době není vůbec žádný problém ihned pomocí aplikace na telefonu zjistit, na jaký hmyz děti právě narazily, čím se živí, nebo jak bude v dospělosti vypadat.

Dokonce jsme měli housenky motýla i u nás ve školce, starali se o ně a celý vývoj pozorovali. Měly samozřejmě i svá jména a jak se vylíhly, tak jsme Elzu, Vaška, Kubu a ostatní vypustili na svobodu.

Do konce roku nás s dětmi čeká návštěva Městského divadla ve Zlíně a vánoční divadélko. Tyto předvánoční chvíle už všichni netrpělivě vyhlížíme a těšíme se na ně.

No a protože se ten vánoční čas pomalu ale jistě blíží, chtěla bych i Vám za celou školku popřát hlavně pohodové a klidné svátky prožité s vašimi nejbližšími.





Masopust neodmyslitelně patří k oslavám odehrávající se snad na každé dědině. S dětmi jsme si takový jeden uspořádali ve školce. Nebyl to teda úplně masopust jako takový, ale spíše karneval plný her, a hlavně dechberoucích kostýmů. Ve školce se tedy v jeden moment sešla například sova, šneček, žabka, ale také Sněhurka, Elza, pirát a mnoho dalších originálních kostýmů.

Již tradičně se v květnu v kulturním domě konal známý a velmi oblíbený „Den rodin“. Letos jsme si pro maminky, babičky, tatínky i dědečky přichystali několik básniček společně s tanečním vystoupením. Dle potlesku, úsměvů na tvářích a zpětné vazby jsme usoudili, že se vystoupení moc líbilo.

Do konce školního roku jsme přivítali ještě několik návštěv. Například z Hostětína z Centra Veronica s programem „Co to bzučí za humny aneb ze života včel“. Milá paní nám pověděla zajímavé informace ze života

včel, mimo jiné jsme ochutnali pyl a vyrobili si svíčku z vosku. Další velmi přínosnou návštěvou pro nás byly dětské sestry ze Zdravotnické školy Zlín. Představily nám první pomoc, poslechli jsme si srdce fonendoskopem a největší zábavou bylo se pomocí obvazu zamotat od hlavy až k patě.

Tolik k zážitkům za rok 2024 v naší školce, která by samozřejmě nefungovala bez všech lidí, kteří se podílejí na jejím chodu. Všem patří velké díky za vzájemnou spolupráci – bez skvělého kolektivu by to nešlo.

A protože se pomalu, ale jistě blíží rok 2025, chtěla bych vám za celou školku popřát do nového roku hlavně hodně zdraví, smíchu a radosti.

Bc. Šárka Skovajsová
učitelka mateřské školy



Základní škola

Ve školním roce 2023/2024 jsme měli v první třídě 14 a ve druhé 16 žáků. Třídní učitelkou první třídy byla Mgr. Viktorie Janečková.

Třídní učitelkou druhé třídy byla v prvním pololetí Mgr. Šárka Makóvková a od 1. 2. 2024 Mgr. Vladimíra Zajícová, která se vrátila po mateřské a rodičovské dovolené. Ve druhé třídě pracovala i asistentka pedagoga – Mgr. Jarmila Michaela Mítková, Filipová, Ph.D.

Školní družinu navštěvuje 30 žáků ze školy v Ludkovicích i Biskupicích. Vychovatelkou školní družiny je Kateřina Paulová.

V březnu jsme pořádali Den otevřených dveří, kdy se po celý den mohl kdokoliv z veřejnosti přijít podívat na vyučování do první nebo druhé třídy a odpoledne i do školní družiny.

V dubnu 2024 proběhl zápis do první třídy a zapsali jsme 17 dětí, z nichž bylo 8 z Ludkovic a 9 z Biskupic.

V květnu 2024 jsme společně s mateřskou školou uspořádali besídku pro rodiče a naši žáci pak také vystupovali na Setkání seniorů.

Od září 2024 navštěvuje naši školu 31 žáků,

17 prvňáčků a 14 druháků. Třídní učitelkou v první třídě je Mgr. Vladimíra Zajícová a ve druhé třídě Mgr. Viktorie Janečková. V první třídě pracuje v letošním roce jako asistentka pedagoga paní Romana Talašová.

V loňském i letošním školním roce využíváme díky operačnímu programu Jan Amos Komenský finanční dotace na podporu inovativního vyučování a na další vzdělávání pedagogů. Díky těmto dotacím také můžeme nakupovat moderní pomůcky do výuky.

V tomto školním roce pro nás ve školní jídelně vaří paní Šárka Juříčková, která je současně i vedoucí školní jídelny, a paní Jana Gavendová. Vaří výborně a já pevně věřím, že nemluví pouze sama za sebe.

Závěrem bych chtěla popřát všem – nejen dětem a žákům naší školy, ale i rodičům a zaměstnancům, ať jsou v naší škole spokojeni. A vám všem přeji hodně zdraví a štěstí do dalších dní.

Mgr. Viktorie Janečková
ředitelka školy



Místní knihovna

Čtenáři z naší obce dobře vědí, že **každý pátek od 16.30 hodin** je tu pro ně, ale i pro všechny ostatní, otevřená naše místní knihovna. Máme tu bohatý výběr knih různých žánrů pro dospělé, mládež i děti a samozřejmě nechybí celá řada časopisů. Nebo využijte možnosti připojit se zdarma na internet.

Na webových stránkách knihovny knihovna.ludkovice.info najdete on-line katalog kde je kompletní seznam všech knih, které jsou u nás v knihovně.

Všichni jste v knihovně vítáni a těšíme se na společné páteční podvečery při knížkách.





Kulturní akce v roce 2024 pořádané zastupitelstvem obce Ludkovice

Dovolte mi, abych v krátkosti vzpomněla všechny akce, které jsme v letošním roce připravili k obohacení kulturního a společenského života v naší obci.

Zastupitelstvo obce Ludkovice si uvědomuje, jak důležitou součástí života každé komunity jsou právě kulturní a společenské akce, které nám umožňují nejen odpočinout si, ale také se vzájemně poznávat, pobavit se, spolupracovat a sdílet radost z našich tradic.

Letos jsme připravili řadu akcí, které nabídlý pestrou paletu zážitků pro všechny věkové kategorie, od dětí až po seniory. Mezi uskutečněnými akcemi najdete jak tradiční události, které mají v naší obci dlouhou historii, tak i novinky, jež by měly přinést čerstvý vítr do našich kulturních aktivit.

Velice si vážíme každé podpory, kterou nám poskytujete, ať už účastí na akcích, nebo svou aktivní spoluprací.

Bez vás, občanů, by tyto akce neměly ten správný smysl. Věříme, že jste si letošní akce užili a že se všechny plánované akce na příští rok stanou příležitostí k radostným setkáním.

Na závěr bych vás chtěla všechny požádat, abyste se zapojili, navštěvovali naše akce a přispěli tak k tomu, aby kultura v Ludkovicích i nadále vzkvétala.

Děkuji Vám a těším se na setkání na některé z našich připravovaných akcí.

Za zastupitelstvo obce Ludkovice
Markéta Šústková

Plán kulturních akcí na rok 2025:

25. 1. 2025	DĚTSKÝ KARNEVAL
1. 3. 2025	FAŠANKY
16. 5. 2025	SETKÁNÍ SENIORŮ
31. 5. 2025	DEN DĚTÍ
28. 6. 2025	DEN OBCE
1. 11. 2025	LAMPIONOVÝ PRŮVOD STRAŠIDEL
5. 12. 2025	ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU & MIKULÁŠSKÁ BEŠÍDKA







Lampionový průvod







Setkání seniorů





Pirátský dětský den





Rozsvícení vánočního stromu a Mikulášská besídka



Více fotek najdete na
www.ludkovice.cz





TJ Ludkovice

Ludkovickému fotbalu se daří! "A" mužstvo zakončilo podzimní část sezony na 1. místě. Jaké byly největší výzvy a co tým čeká na jaře? Hlavní trenér **Miroslav Holík** hodnotí dosavadní úspěchy.

Po loňském podzimu jste skončili na 3. místě tabulky, nakonec jste v tabulce skončili druzí, protože kluci předváděli velmi dobré výkony. Byly ambice zůstat na horních příčkách tabulky i v papírově těžší – zlínské skupině 1. B třídy, kterou opět hrajete od letošního podzimu?

MH: Nečekali jsme, že po podzimní části budeme na 1. místě – to v žádném případě. Ale je vidět, že si mužstvo sedlo, a určitě klukům patří poděkování za přístup k tréninkům i zápasům. To je bez debat. Fotbal jim to vrátil v podobě skvělého umístění na prvním místě tabulky. Můj názor je, že jsme

v Ludkovicích po fotbalové stránce za celou dobu asi na vrcholu a na 1. A třídu máme. V tom mužstvu prakticky není slabina. Máme perfektní dva gólmány, velmi dobrou obranu. To samé platí pro zálohu, kde si to všechno sedlo jak mělo a máme fantastický útok – řekl bych, možná, i nadstandardní na tuto třídu. To je podle mě rozhodující faktor, proč jsme po podzimní části na prvním místě.

Může v tom hrát roli i fakt, že letošní sezonu jste vlivem losu a přeložením zápasů odehráli vícekrát na domácím hřišti?

MH: Jo, určitě jsme měli výhodu domácích zápasů, kterých jsme odehráli výjimečně hodně. A první jsme hlavně proto, že jsme je zvládli – to je jasné. Ale v této třídě to nemusí být pravidlo, že bychom doma museli vždy vyhrávat. Všechny zápasy jsme vyhráli kvalitou a toho si ceníme. Do každého zápasu jdeme s tím, že chceme vyhrát. Takže pokud chceme postoupit, musíme vyhrávat všechny zápasy, nejen ty domácí. A postoupit bychom chtěli.



Byli bychom alibisti, kdybychom řekli, že ne. Uvidíme, jestli mužstvo zůstane pohromadě. Věřím, že pokud bude zdravé, a bude dobře trénovat, úspěch se může dostavit.

Zmínil jsi, že máte dva výborné golmany. Kdo je teď brankářská jednička?

MH: Mám představu, že Tomáš Hanák bude jednička a budeme to na něm stavět. Dávali jsme ho do venkovních zápasů, které jsou samozřejmě těžší. Příští rok budeme všechny tyto již odehrané domácí zápasy hrát venku, trochu jsme si ho na to připravovali. Věřím, že se s tím vyrovná úplně v pohodě.

S trénováním ti pomáhají Tomáš Brebis a Václav Dvorník, kteří kluky vedou hlavně na tréninku přes týden...

MH: No, já už toho času mám trochu míň. Velký dík patří jak Tomášovi, tak Vaškovi, kteří převzali tuto roli lídrů mužstva. Snad to tam bude fungovat dál.



O nejmladší kategorii nám více řekne **Zdeněk Slovák**.

ZS: Starší žáci skončili loňskou sezónu v červnu 2024 na skvělém 2. místě za vedoucím Zlínem C. Mladší žáci nám v letošní sezoně dělají velkou radost. Po podzimní části vedou tabulku před Zlínem a Zlínskem B, a pokud jim tato forma vydrží, postoupí na finálový turnaj mladších žáků OFS Zlín. U mladší přípravy máme velmi šikovné kluky a holky, kteří letos prohráli pouze s FC Malenovice. V naší nejmladší kategorii – školičce – se domlouvají zápasy společně s mladší přípravkou, pokud má soupeř tuto kategorii.

Základní spolupráce od nejmenších kategorií probíhá mezi obcemi Provodov, Březůvky a Ludkovice. Kategorie od fotbalové školičky až po žáky trénují celoročně, kromě července. Teď v zimě trénují žáci na umělé trávě v Biskupicích 2x týdně, příprava a ti nejmenší zase 2x týdně v Ludkovicích v tělocvičně.

Jakéhokoliv nového zájemce či zájemkyni v kterékoliv kategorii velmi rádi uvítáme i v zimě na našich trénincích, pokud budou mít zájem.



Mladší příprava – turnaj Březnice



Cvičný trénink dětí



Dorost

Na závěr zhodnocení situace loňské a letošní sezóny v dorostenecké soutěži, které nám popíše jejich trenér - **Zdeněk Mikulášek**.

ZM: Okresní soutěž dorostenců je hodně vyrovnaná a většinu zápasů rozhodovaly maličkosti. Zisk 36 bodů a konečné 5. místo je pro mě osobně trochu zklamáním. Jsem ale hodně spokojený s herním projevem mužstva, kdy se snažíme hrát kombinanční fotbal s rychlým přechodem do útoku. Chci poděkovat klukům z ročníku 2005 za výbornou spolupráci, která trvá už od přípravy a rád bych jim popřál hodně úspěchů v mužské kategorii.

Novou sezonu jsme začali hrát s úplně novým mužstvem doplněným o 10 hráčů z kategorie žáků. Ti jsou velmi šikovní, ale potřebují čas, aby se vyrovnali s přechodem do dorostu. Oceňuji ale jejich přístup k zápasům i tréninkům (trénují 3x týdně). V zimní přestávce zapracujeme na fyzice a já věřím, že jarní část soutěže bude herně i výsledkově lepší.

Do kategorie mužů odchází 10 kluků z ročníku 2005-2006 (Ludkovice 4x, Provodov 3x, Biskupice 2x). Ze žáků nám přišlo 10 kluků a jedno děvče z ročníku 2008.

Tabulka A-tým 2024–2025

Rk.	Družstvo	Zápasy	Výhry	Remízy	Prohry	Skóre	Body
1	Ludkovice	13	9	1	3	40:18	28
2	Těšnovice	13	8	2	3	36:18	26
3	Březnice	13	8	2	3	31:19	26
4	Hvozdná	13	7	4	2	31:19	25
5	Chropyně	13	8	1	4	31:21	25
6	Holešov B	13	7	0	6	28:23	21
7	Rymice	13	6	1	6	27:24	19
8	Malenovice	13	5	2	6	23:37	17
9	SK Zlín	13	4	4	5	27:26	16
10	Tlumačov	13	4	2	7	23:29	14
11	Fryšták	13	4	2	7	27:34	14
12	Lužkovice	13	3	4	6	25:34	13
13	Přiluky	13	3	0	10	17:44	9
14	Dolní Lhota	13	2	1	10	11:31	7

Tabulka Dorost 2024–2025

Rk.	Družstvo	Zápasy	Výhry	Remízy	Prohry	Skóre	Body
1	Luhačovice/Slavičín B	13	11	0	2	47:17	33
2	Žeranovice	13	10	0	3	49:15	30
3	Nedašov	13	9	2	2	53:23	29
4	Hvozdná	13	8	2	3	37:16	26
5	Mladcová	13	6	3	4	36:30	21
6	Jaroslavice	13	6	2	5	34:26	20
7	Halenkovice/Spytihněv	13	6	1	6	32:41	19
8	Vizovice	13	5	2	6	32:28	17
9	SK Zlín B	13	5	1	7	44:33	16
10	Kostelec	13	5	0	8	33:46	15
11	Vysoké Pole/Újezd	13	3	4	6	22:36	13
12	Valašské Klobouky/Bylnice	13	3	3	7	20:37	12
13	Tečovice B	13	3	1	9	18:45	10
14	Ludkovice/Provodov	13	0	1	12	31:95	1

Činnost JSDH & SDH Ludkovice

Vážení spoluobčané, členové, přátelé Sboru dobrovolných hasičů Ludkovice,

přichází podzim a s ním i další číslo našeho zpravodaje. Rád bych Vás informoval o aktivitách, které se v uplynulých měsících udály, ale i o plánech a výzvách, které nás čekají. Sdílení těchto informací má za cíl posílit naše vzájemné vztahy a udržet Vás v obraze o dění ve sboru.

Sbor dobrovolných hasičů v Ludkovicích byl založen v roce 4. května 1908 a od svého vzniku sehraává významnou roli v ochraně života a majetku obyvatel obce. V průběhu let prošel sbor mnoha změnami a modernizacemi, ale jeho hlavní poslání zůstalo stále stejné: chránit obec a její občany před požáry, přírodními katastrofami a dalšími mimořádnými událostmi. Kromě zásahové činnosti se SDH Ludkovice aktivně podílí také na rozvoji obce a pořádání různých kulturních a společenských akcí.

Jednotka sboru dobrovolných hasičů:

Členové JSDH Ludkovice jsou pravidelně školeni a připravováni na zásahy nejen při požárech, při povodních či jiných mimořádných situacích. Sbor se také podílí na cvičeních, které pomáhají udržovat jednotku v připravenosti.

Nutné jsou revize, údržba a pravidelná obnova hasičské techniky. I letos zastupitelstvo obce Ludkovice odsouhlasilo v rozpočtu obce následující investice na dovybavení jednotky (kovový podstavec na stříkačky, vozík ruční pro přenosnou stříkačku, termovizní kamera, nákup zásahových obleků pro nové členy, motykohrábě na likvidaci lesních požárů, baterky na přilby, záchranářské rukavice, záchranářský nůž, silniční lopaty a smetáky, repasování motorové stříkačky a jiné drobné výdaje). Nyní máme k dispozici techniku, která je vhodná pro rychlý zásah v terénu.

Zastupitelstvo obce odhlasovalo letos následující změny:

- ✓ Registrace nového člena JSDH
- ✓ Jmenování velitele jednotky
- ✓ Jmenování velitele družstva

Aktuální sestava:

Velitel jednotky	Miroslav Gärtner ml.
Velitel družstva	Aleš Bartončík - zástupce velitele jednotky
Strojník	Miroslav Gärtner st. Karel Večeřa
Hasič	Jaroslav Šústek David Gavenda Petr Gärtner Tomáš Juříčka Tomáš Mikel Šárka Skovajsová Štěpán Gavenda

Zásahy:

10. 6. 2024	Úklid větví a bahna na cestě mezi Ludkovicemi a Biskupicemi
14. 9. 2024	Odčerpání vody ze sklepních prostorů RD v Ludkovicích
15. 9. 2024	Přišla velká voda a museli jsme zasahovat na více místech v Ludkovicích
15. 9. 2024	Po ukončení zásahu v Ludkovicích jsme byli povoláni na pomoc s odčerpáním laguny u školky v obci Biskupice
21. 9. 2024	Úklid po povodních v Sazovicích. Odčerpávali jsme místní koupaliště a další prostory
28. 9. 2024	Výpomoc s úklidem po povodních a čištěním vodních toků v Karlovicích u Vrba pod Pradědem
19. 10. 2024	Taktické cvičení na Řetechově, kde jsme prováděli dálkovou dopravu vody

Školení:

Dva členové jednotky se úspěšně zúčastnili 6. září kurzu NDT (nositel dýchací techniky).

Oprava a údržba techniky:

Jako každý rok jsme během roku provedli údržbu požární techniky. Požární vůz prošel technickou a emisní kontrolou, aby byl připraven k okamžitému nasazení v případě potřeby.

Na tuto činnost jsme vyčlenili několik brigád, na kterých se podíleli jak členové zásahové jednotky, tak i členové SDH, včetně mládeže a dětí. Po náročných výjezdech se musí technika očistit, překontrolovat a opravit, aby byla vždy v perfektním stavu. Proto děkujeme všem, kteří se na tom podílejí.

Povodně v Ludkovicích 15. září:

Naše zásahová jednotka již v sobotu v noci monitorovala vodní toky. V brzkých ranních hodinách jsme vyjeli zkontrolovat vodní tok v Ludkovicích a všimli jsme si, že voda začíná pomalu stoupat. Zanedlouho poté jsme vyjeli k prvnímu zatopenému sklepu. Za další hodinu voda již dosahovala ke 2. stupni povodňové aktivity. V tu chvíli byla svolána celá jednotka na pomoc s hlídáním mostů. Mezitím přišlo hlášení o dalších zatopených sklepech a aktivita vodních toků stoupla na 3. povodňový stupeň.

V celé obci vypadl elektrický proud. Naše jednotka se rozdělila na hlídky a pomoc občanům. Nejdůležitější místo pro hlídku byl most u ludkovické školky, kde vede plyn. Druhý most se nacházel na ludkovických Pasekách, kde byly zatopené domy. Začali jsme odčerpávat vodu z domů s pomocí benzinových a elektrických čerpadel, přičemž nám posloužily elektrické centrály. Domáci nám pomáhali se svými vlastními čerpadly, aby voda nestoupala dál. Následně jsme byli informováni, že v naší přehradě rychle stoupá hladina vody. Velkou roli hrál přítok březovského potoka, který byl také na 3. povodňovém stupni. Komunikovali

jsme se zaměstnanci Povodí Moravy ohledně odhadu času, kdy voda v přehradě dosáhne přepadu a nebude ji už možné korigovat. Byla proto vyhlášena částečná evakuace obyvatel, kteří bydlí v blízkosti potoka. Naštěstí se situace uklidnila a voda v přehradě se ustálila. Do odpoledních hodin jsme odčerpávali vodu z domácností ve spodní části ludkovických Pasek. Po příjezdu na základnu jsme byli informováni o dalším výjezdu do Biskupic.

Chtěli bychom poděkovat zastupitelstvu obce za podporu a za zakoupení potřebné výbavy pro zásahovou jednotku. Toto vybavení se všechno použilo při povodňové situaci a pomohlo obyvatelům obce.

Také bychom chtěli poprosit občany Ludkovic o respektování pokynů hasičů při nebezpečných situacích. Focení na nebezpečných místech a ignorování pokynů hasičů je nezodpovědné a mohlo by skončit nešťastím.

Miroslav Gärtner ml.

Velitel jednotky SDH Ludkovice



DIPLOM
za 1. místo „st. žáků“
SDH LUDKOVICE
v požárním ústupu
v Ludkovicích
v ústupu



Činnost SDH Ludkovice

Máme za sebou další rok společného úsilí a odhodlání fungovat jako dobrovolný spolek hasičů.

K mé velké radosti se nám sbor rozrůstá, aktuálně máme registrováno 52 členů vč. dětí a mládeže.

Stručný přehled letošních činností:

- ✓ Účast na mši svaté za zemřelé a žijící hasiče v kapli v Ludkovicích
- ✓ Fašanky – účast hasičů v průvodu a spolupráce s obcí
- ✓ Účast na VVH sborů 13. okrsku
- ✓ Hasičský ples 12. ročník
- ✓ Jarní brigáda
- ✓ Noční hasičská soutěž pro děti a mládež 2. ročník
- ✓ Stavění a kácení máje
- ✓ Zábava se skupinou Kosovci
- ✓ Dětská pohárová soutěž
- ✓ Podzimní brigáda
- ✓ Výšlap na Komonec s opékáním špekáčků
- ✓ Valná výroční hromada SDH Ludkovice

Jak to v životě chodí, nejsou jen radostné dny a chvíle. Se smutkem v srdci vzpomenu na našeho bratra Miroslava Malaníka, který nás navždy opustil 5. května 2024. Mirek byl dlouholetý člen našeho sboru a od mládí byl aktivní hasič a také dobrý kamarád a všem nám bude chybět. Na poslední cestě jsme našeho bratra Miroslava doprovodili 11. května 2024 v místní kapli v Ludkovicích, kde jsme uctili jeho památku.

Činnost mládeže a Hasičské soutěže:

Naše organizace se aktivně podílí na výchově mladé generace v oblasti požární ochrany. Mládež v tomto sboru není jen pasivním pozorovatelem činnosti dospělých, ale je plně zapojena do různých aktivit, které pomáhají nejen rozvíjet jejich dovednosti v oblasti hasičství, ale i v dalších oblastech jako týmová spolupráce, zodpovědnost a disciplína.

V rámci tréninků se mladí hasiči učí správné techniky, jako je běh s hadicí, štafety, překonávání překážek, nebo simulace požární ochrany, které mají za cíl prověřit jejich připravenost a schopnost rychle a efektivně reagovat v krizových situacích. Důležitým aspektem činnosti mládeže je vzájemná podpora mezi mladšími a staršími členy. Starší hasiči působí v roli mentorů, kteří mladším členům předávají zkušenosti a znalosti, které tvoří základ pro práci hasiče.

Jednou z hlavních činností mládeže v SDH Ludkovice je aktivní účast na soutěžích v požárním sportu. Naše mládež má za sebou pestrou sezónu. Zúčastnili se například závodů Zlínské ligy a Středomoravského poháru. Ve Zlínské lize se sice našemu týmu umístít nepodařilo, zato na Středomoravském poháru se ve Štípně umístili na 2. místě a na Rusavě na 3. místě. Za zmínku stojí i závody na domácí půdě a okolních místech. Děkujeme týmu starších žáků za dobrou reprezentaci obce.

- ✓ Ludkovice (Okrsková soutěž) - 2. místo
- ✓ Provodov - 2. místo
- ✓ Ludkovice (Noční soutěž) - 1. místo
- ✓ Ludkovice (Denní soutěž) - 1. místo
- ✓ Luhačovice - 1. místo



Plán akcí na rok 2025 pořádaných SDH:

- 1. 3. 2025 Fašankový průvod
- 8. 3. 2025 Hasičský ples 13. ročník
- květen 2025 Stavění a kácení máje na pasekách
- 7. 6. 2025 Noční hasičská soutěž
- 14. 6. 2025 Gulášfest s kapelou TOŽ VITAJ
- 20. 9. 2025 Dětská pohárová soutěž

Po dlouhé době dorostla v naší obci generace dětí, které mají zájem být dobrovolnými hasiči. V červnu jsme uskutečnili nábor mladých hasičů a hasiček ve věku od 6 do 9 let.

Podarilo se založit tým mladších žáků, kteří se pod vedením Mirka Gärtnera ml. a Kristýny Šústkové zúčastnili pohárové soutěže v Ludkovicích a mnoha tréninků.

Do další sezóny přeji mladším i starším žákům hodně úspěchů.

Za celý sbor dobrovolných hasičů Ludkovic, Vám spoluobčané a členové zastupitelstva děkujeme za podporu a přízeň.

“Ať je nový rok pro Vás jako otevřená kniha plná dobrodružství, smíchu a nových zážitků. Na další společné chvíle plné radosti a přátelství.”

Markéta Šústková

Jednatelka SDH Ludkovic







Činnost SDH Pradlisko

Vážení spoluobčané, sestry a bratři hasiči,

rok 2024 přinesl mnoho radostných, ale také méně příjemných událostí do života naší obce. Dovolte mi je krátce připomenout. Dne 6. ledna se konala VVH SDH Pradlisko pod vedením starostky sboru Denisy Kovářové za účasti zástupců 13. okrsku, obce Ludkovice i pozvaných hostů. Mezi plánovanými úkoly na letošní rok byla kromě tradičních akcí také zásadní úprava přilehlého soukromého pozemku vedle hasičské zbrojnice pro kulturní akce naší obce.

Naši členové uspořádali dne 10. února fašankový průvod obcí za podpory našich spoluobčanů a harmonikářů p. Blahoše a p. Krahulíka. Všem zúčastněným patří poděkování za přípravu a úspěšné zakončení v hasičské zbrojnici. O dva týdny později pak proběhla VVH našeho 13. okrsku v Biskupicích.

Měsíc březen začal velmi smutně, protože SDH Řetechov opustili tito hasiči, s nimiž se přišli rozloučit i naši členové – br. Josef Kolář dne 1. března a o den později br. Milan Zábojník. Dne 6. března pak opustil řady hasičů další člen tohoto sboru, br. Luděk Kolařík. Čest jejich památce.

Na konci března započaly plánované úpravy terénu vedle zbrojnice, které pokračovaly až do léta. Po odbagrování a srovnání na úroveň dlažby před vstupem do zbrojnice provedli naši členové celkové vyčištění a přípravu plochy na zatravnění, položení nového chodníku a přípravu místa pro přenosné ohniště. Velké poděkování patří všem, kteří se jakýmkoliv způsobem podíleli na celé akci, a Pavlovi Štěpánů a Josefu Nevařilovi za zapůjčení vlastní techniky.

V měsíci květnu se zástupci sborů našeho



13. okrsku zúčastnili poutí hasičů na sv. Hostýně i na Provodově. Zdárně proběhlo i stavění a kácení máje v naší obci. Co se týká hasičského sportu, naše soutěžní družstvo mužů získalo 4. místo v okrskovém kole PS v Ludkovicích dne 11. května. Také v tento den byl pohřeb člena SDH Ludkovice, br. Miroslava Malaníka. Čest jeho památce.

V sobotu 13. července se v prostorách hasičské zbrojnice konal jubilejní 10. ročník setkání rodáků z Pradlisk, který navštívil i p. Martin Mališka, farář luhačovské farnosti.

V neděli 15. září zažila nejen naše obec dramatické chvíle, kdy následkem vydatných dešťů došlo k zaplavení mnoha míst na Moravě a zejména ve Slezsku. V naší obci se zvedla hladina vody nad úroveň silnice na horním konci. Naši členové dohlíželi na celou situaci, zajišťovali bezpečný průjezd

automobilů a zapojili se do čištění ucpaných kanálových vpustí a příkopů.

V oblasti technicko-taktické přípravy se naše zásahová jednotka zapojila do prověřovacího cvičení ve spolupráci s SDH Březůvky při doplňovacím čerpání vody do cisterny.

Závěrem děkuji všem členům za účast na akcích, schůzích a okrskových aktivech. Děkuji členům výboru, starostce sboru za vedení výročních schůzí a každému za aktivní pomoc při činnosti sboru. Poděkování patří také zastupitelstvu obce Ludkovice za spolupráci a podporu při údržbě prostor hasičské zbrojnice, výstroje a veškeré techniky.

Pavel Juračka ml.
SDH Pradlisko





Mladý Jelen

Vážení spoluobčané. Rok se s rokem schází a již počtvrté Vám můžeme do zpravodaje napsat o oddílu Jelenů a laní, který se u nás v obci pravidelně schází.

Na úvod je třeba zmínit, že po třech letech oddílové činnosti bez pevného ukotvení jsme letos konečně založili oficiální spolek pod názvem Jeleni a laně.

Na začátku minulé zimy jsme se, mimo jiné aktivity, rozhodli rok 2024 věnovat dosti ptactvu, a to se nám, řekl bych, i vydařilo. Začali jsme našimi nejčastějšími dravci, a těmi jsou poštolka obecná a káně lesní. Dále jsme k jaru zbudovali ptačí budky. Ty jsme pro brzy už hnízdící pěvce rozmístili do okolní přírody, a dali tak menším druhům příležitost k zabydlení. V dubnu pak proběhla i první ornitologická přednáška od Jiřího Riesslera.

V návaznosti na loňský 1.ročník střeleckého víceboje jsme uspořádali druhý. Ten letošní byl povýšen ještě o následnou přespávačku na zahradě u klubovny a noční bojovku o truhlu s pokladem, ve které děti změřily své síly s tajemným fantomem.

Další z vydařených akcí byl Jelení den, na kterém se mohli všichni seznámit nejen s naší činností, ale také zažít spoustu legrace. Po prázdninách v září tohoto roku, se k nám přidali noví členové, a tak je nás při psaní těchto řádků už celkem deset.

V uplynulém čase jsme se taky věnovali rybaření, lehkému tréninku horolezectví, zručnosti v rozdělování ohně a vzdělávání se v nejrůznějším poznávání přírody.

V příštím roce bychom rádi zrestaurovali skleník u klubovny a něco v něm taky vypěstovali. Plánujeme i spoustu dalších jiných aktivit, které nás všechny budou rozhodně bavit. :-)

Mimo oddílovou činnost, která je pro nás nejdůležitější, proběhly pod záštitou spolku Jeleni a laně i další akce. Jednalo se o Jelení den, který proběhl 17. srpna na myslivecké chatě v Ludkovicích. Děti i dospělí se mohli svézt na rodeo býkovi, nabatkovat si trička, zastřílet si ze vzduchovky či z luku, zahrát si stolní curling nebo se projet na koni. Děkujeme všem za bohatou účast a skvělou náladu a atmosféru!

Následně proběhlo v KD Ludkovice divadelní představení Ikona, které odehrál divadelní spolek Meteora. Na tuto akci navázalo Jelení odpoledne, taktéž v KD Ludkovice, jež se uskutečnilo 2. listopadu a troufám si říct, že bylo velmi podařené. Malí i velcí návštěvníci si mohli vyrobit náramky z kůže, podzimní věnečky, k dispozici byl fotokoutek, a nakonec dorazil i klaun Brdík se svým vystoupením a skvělou asistentkou, která na závěr všem zájemcům vykouzila třpytivá tetování.

Mimo to proběhla i první přednáška zlínského ornitologa Jiřího Riesslera. Mile nás překvapila velká účast veřejnosti. Proto plánujeme celý cyklus přednášek pro veřejnost, který bude pokračovat až do jara 2025 a budeme velmi rádi, pokud se rozhodnete zúčastnit se a přijít se nejen pobavit, ale i něco nového dozvědět a podiskutovat. V únoru 2025 nás pak čeká další Jelení odpoledne, a nesmím zapomenout ani na Jelení den, který se příští rok uskuteční 28. června. Na každého z Vás se těšíme a doufáme, že se spolu zase uvidíme. Veškeré podrobnosti, ohledně toho, co pro Vás chystáme, se můžete dočíst v Jelenovinách, periodiku, které jsme začali vydávat, abychom Vás mohli o naší činnosti pravidelně informovat a zůstat s Vámi ve spojení – najdete každý měsíc ve své schránce.

Všem moc děkujeme a brzy na viděnou!
S přáním všeho dobrého a pevného zdraví

Adam Běhula a Andrea Pešáková
Mladý Jelen



Myslivecký spolek Zálesí Ludkovice

Vážení spoluobčané, rok 2024 se nachyluje ke svému závěru, a tak nastal čas rekapitulace. Během těchto řádků bych vás rád seznámil s tím, co se událo v tomto roce v našem spolku.

Myslivecký spolek Zálesí Ludkovice vykonává právo myslivosti na ploše 1 156 hektarů honební plochy, kterou má pronajatou od Honebního společenstva Ludkovice.

Ke dni 30. 11. 2024 tvoří naši členskou základnu 15 členů a 1 myslivecký host. V únoru proběhla tradičně výroční členská schůze a poté pomalu začínala brigádnická činnost při pracích kolem myslivecké klubovny a v honitbě. Výroba smrkové tyčoviny, jakožto našeho důležitého stavebního materiálu, je každoročním koloritem. Dále proběhlo vyřezávání průseků k usnadnění lovu, stavba nových mysliveckých zařízení (posedy, krmelce) a likvidace dosluhujících zařízení. Práce kolem myslivny je stále dost, a letošní rok jsme si dali za úkol vnitřní zateplení a obití garáže.

V naší honitbě je rovnoměrně rozmístěno 18 krmelců pro spárkatou zvěř, 10 zásypů pro bažanty a 1 krmeliště pro černou zvěř. V zimním období zde předkládáme pro srnčí, daňčí a jelení zvěř objemová krmiva – seno, dále pak jadrná krmiva – ječmen a oves. Na zimu 2025 máme naplánovanou ozdravnou akci pro srnčí zvěř – tzv. předkládání medikovaného krmiva. Tímto způsobem se srnčí zvěř léčí proti střechkovitým parazitům. Bažantům do zásypů dáváme pšenici a pšeničné plevy. Černou zvěř přikrmujeme kukuřicí a v menší míře i kukuřičnou siláží.

V sobotu 27. 4. uspořádal náš spolek zájezd. Navštívili jsme oboru Obelisk na jižní Moravě poblíž Lednicko-valtického areálu s odborným výkladem odborníka





o jejich úspěších v chovu zvěře, zvláště jelení. Tato obora je totiž známá svými hodnotnými a silnými trofejemi jelenů. Následovala prohlídka celé obory a ukázka trofejí zvěře, výklad byl opravdu zajímavý jak z mysliveckého hlediska, tak z hlediska historických proměn daného území. Po prohlídce následoval oběd ve Velkých Pavlovicích a poté přesun do Němčiček, kde nás čekal program ve Slováckém sklepě. Tento program obsahoval degustaci různých vzorků vín s odbornou přednáškou a následné posezení při dobrém víně a jídle. Návrat do Ludkovic proběhl zcela spořádaně ve večerních hodinách.

Opět jsme byli i letos osloveni a požádáni o pořádání Speciální výstavy foxteriérů. Ve spolupráci s Klubem chovatelů foxteriérů ČR se tato akce uskutečnila v sobotu 4. 5. a proběhla opět v areálu pod přehradou. I letos nám vyšlo počasí a výstavy se zúčastnilo velké množství vystavujících kynologů, jejich podporovatelů a přihlížejících z celé ČR i z ciziny.

Rozhodčím byl tentokrát pan MVDr. Pavol Seman ze Slovenska. Jsme rádi, že ohlasy byly velmi pozitivní a všem účastníkům se v Ludkovicích zase moc líbilo.

V sobotu 31. 8. se uskutečnilo již tradiční Myslivecké rozloučení s prázdninami pro děti. Obvyklý okruh se soutěžemi pro děti (poznávačky zvěře, jejich stop, preparáty živočichů, dále poznávačka dřevin, naučné tabule, popis lesnické a myslivecké praxe, pohybové soutěže, malování barevnými křídami na dřevěná kolečka, sokolnictví a ukázka loveckých dravců, lukostřelba a střelba ze vzduchovky) byl letos doplněn o výklad a názorné ukázky ze zdravotní od pracovnice Záchrané služby. Děti si poté opekly špekáčky na ohni a po absolvování všech stanovišť dostaly balíčky s různými potřebami do školy a sladkostmi. Pro všechny návštěvníky bylo zajištěno bohaté občerstvení. Poděkování za tuto akci patří všem zúčastněným a také našim sponzorům. První říjnový víkend 5.–6. 10. se v naší honitbě konaly Lesní a Barvářské zkoušky



psů loveckých plemen. Počasí nám letos moc nepřálo, ale i tak jsme akci zvládli ke spokojenosti všech zúčastněných.

Od konce října je v plném proudu hlavní lovecká sezóna. Lovíme zejména černou, daňčí, jelení a srnčí zvěř. V loňském mysliveckém roce jsme ulovili rekordních 50 kusů divokých prasat. Tento rok očekáváme nižší počty, ale po silné úrodě žaludů lze příští rok očekávat nárůst stavu divočáků. Lovíme také lišky, jezevce a kuny.

Budte prosím ohleduplní při procházkách přírodou a obezřetní při jízdách autem kvůli přecházení zvěře přes vozovky.

Dovolte mi na závěr popřát všem spoluobčanům šťastné a klidné Vánoce a hodně zdraví v nadcházejícím roce 2025.

Josef Bernátek
předseda MS

Zahrádkáři v Ludkovicích

Milí spoluobčané, zahrádkáři a přátelé!

Naše základní organizace Českého zahrádkářského svazu Ludkovice se pomalu, díky příchodu nových členů, začíná omlazovat a rozrůstat. V současné době má náš spolek již 20 členů a 2 tzv. čestné členy.

A nyní něco o naší činnosti. Pod vedením našeho předsedy, Jaroslava Pleci st., se zhruba jednou za 2 měsíce scházíme na krátké schůzky, kde projednáváme aktuální úkoly a vzájemně se informujeme o nových věcech. K tomuto účelu nám Obecní úřad poskytl usedlost po rodině Pavlačíkových, kterou také společně sdílíme s ludkovickým oddílem „Jeleni a laně“. Mládež školního věku navštěvuje tento oddíl pod vedením

našeho člena Adama Běhuly a Andrei Pešákové.

Zde také v letošním roce proběhla výsadba 2 ovocných stromů a 2 angreštů. Po delším váhání, vzhledem k loňskému a předloňskému suchému roku, jsme se rozhodli, že místo sadu nad bývalým koupalištěm bude lepší ve výsadbě pokračovat v této krásné zahradě.

V měsíci dubnu jsme uskutečnili několik brigád na novém místě. Byla dokončena zámková dlažba ve dvoře vedle domu, čímž vznikla pěkná rovná plocha pro umístění stolů a lavic. Dále naši členové, po velkém jarním vichru, opravili střechu nad přístřeškem na zahradě, kterou vítr odnesl.



Za pravidelné sečení trávy na zahradě u Pavlačkových patří poděkování manželům Kosečkovým a Adamovi Běhulovi. Naším dalším cílem je vybudovat společnou zahrádku, kde bychom se navzájem učili a zkoušeli pěstování různých rostlin a stromků. Letos jsme vyrobili dva velké vyvýšené záhony, které v příštím roce osázíme. Taktéž zde patří zmínka o umístění včelstev, o která se starají naši členové „včelaři“.

Již se pomalu stalo tradicí, že 5. července se ve sportovním areálu Pod přehradou sejde dobrá parta muzikantů na akci „Setkání harmonikářů“. Poděkování patří Pavlu Blahošovi, Lubomíru Krahulíkovi a Jaroslavu Plecovi st., kteří zorganizovali celou akci a pozvali harmonikáře z blízkého i dalekého okolí. Akce byla úspěšná a také mezi občany získává na popularitě.

Koncem srpna jsme se sešli na zahradě u Pavlačkových spolu s oddílem „Jeleni a laně“ u společného táboráku. Bylo to symbolické poděkování všem našim členům za pomoc při akci „Setkání harmonikářů“ a taktéž obecnímu úřadu. Zpestřením večera bylo zpívání s harmonikou a občerstvení pro všechny účastníky večera.

V měsíci září jsme se zúčastnili tradiční výstavy ovoce, zeleniny a květin v obci Machová. Tato výstava patří mezi nejlepší v okrese a je pro nás inspirací pro naši další práci.

Vzhledem k dobré úrodě jablek a trnek byla v tomto roce docela často využívána moštárna a sušárna ovoce. Škoda, že některé technologické zařízení je již na hraně životnosti a budeme muset popřemýšlet, jak dál.



Pranostiky:

*Je-li leden nejostřejší, bude roček nejplodnější.
Jestli únor honí mraky, staví březen sněhuláky.*

Na závěr bychom chtěli touto cestou poděkovat za vstřícný přístup k našemu zahrádkářskému spolku obecnímu úřadu, že nám poskytl finanční dotaci na nákup zahrádkářských potřeb a na naši činnost, taktéž za možnost sběru trnek pro náš zahrádkářský spolek, a všem, kteří nás v naší činnosti podporují. Jelikož členství v našem spolku nemá uzavřenou kvótu, konstatujeme, že dveře do našich řad jsou stále otevřené.

Všem našim občanům a zahrádkářům přejeme dobrou pohodu, pěkné Vánoce a v novém roce pevné zdraví, hodně sil, dobrou a bohatou úrodu.

Jaroslav Pleca st.
Ing. Jiří Verberger st.



Společenská kronika

Narození

Bureš Oliver	Koniček Mateo	Žmolíková Sabina
Pypeč Benjamín	Bui Manh Truong	Lucie Bobálová, Václav Bobál



Úmrtí

Bartončík Zdeněk († 2023), 86 let	Liška Jaroslav, 78 let	Rak František, 90 let
Malaník Miroslav, 69 let	Mikelová Ludmila, 80 let	Raková Marie, 85 let

Sňatky

Kristýna Uhrová ♥ Adam Šimlík	Nikol Nováková ♥ Jan Kratina
Aneta Lekešová ♥ Ondřej Ling	Adéla Rajnochová ♥ Adam Pančocha
Dominika Tylečková ♥ Miroslav Gärtner	Novosádová Tereza ♥ Lukáš Polášek

Pohyb obyvatelstva	Celkem	z toho Ludkovice	z toho Pradliska
Počet obyvatel k 1. 1. 2024	734	663	71
Narozeno:	7	6	1
Přistěhováno:	12	10	2
Zemřelo:	-6	-6	0
Odstěhováno:	-18	-16	-2
Počet obyvatel k 30. 11. 2024	729	657	72
z toho děti 0–14 let	117	108	9
z toho mládež 15–17 let	20	18	2
z toho dospělí nad 18 let	592	531	61

Průměrný věk obyvatel je **42 let**.

Při příležitosti životního výročí obec zasílá jubilantovi obecní rozhlasovou hudební gratulaci a zástupce obce jej navštěvuje s drobnou pozorností. Gratulace jsou určeny občanům od 70 let a dále vždy po 5 letech. Od věku 90 let budeme občany navštěvovat každým rokem. Pokud by si někdo z občanů nepřál veřejnou či osobní gratulaci, je možné toto své rozhodnutí oznámit předem pracovníkům obecního úřadu v Ludkovicích.

Místní poplatky na rok 2025

Poplatek za odpady je 600 Kč na osobu a za jednoho psa 100 Kč.
Podrobné informace k sazbě místních poplatků na www.ludkovice.cz.
Termín splatnosti je do 31. března 2025.

Platební údaje pro platbu místních poplatků na účet obce:

číslo účtu obce: 6423661/0100
částka k úhradě: vypočítaná celková výše poplatků za odpady + ze psa
variabilní symbol: uveďte číslo popisné (popř. evidenční)



QR Platba

Svoz komunálního odpadu / 1x 14 dnů po celý rok

10. 1.	24. 1.	7. 2.	21. 2.	7. 3.	21. 3.	4. 4.	18. 4.	2. 5.	16. 5.	30. 5.	13. 6.	27. 6.
11. 7.	25. 7.	8. 8.	22. 8.	5. 9.	19. 9.	3. 10.	17. 10.	31. 10.	14. 11.	28. 11.	12. 12.	27. 12.

Sáčkový svoz plastů / 1x měsíčně po celý rok

13. 1.	10. 2.	10. 3.	7. 4.	5. 5.	2. 6.	30. 6.	28. 7.	25. 8.	22. 9.	20. 10.	17. 11.	15. 12.
--------	--------	--------	-------	-------	-------	--------	--------	--------	--------	---------	---------	---------

Svoz skla / 1x měsíčně po celý rok

9. 1.	6. 2.	6. 3.	3. 4.	1. 5.	29. 5.	26. 6.	24. 7.	21. 8.	18. 9.	16. 10.	13. 11.	11. 12.
-------	-------	-------	-------	-------	--------	--------	--------	--------	--------	---------	---------	---------

Svoz kovových obalů / 1x měsíčně po celý rok

20. 1.	17. 2.	17. 3.	14. 4.	12. 5.	9. 6.	7. 7.	4. 8.	1. 9.	29. 9.	27. 10.	24. 11.	22. 12.
--------	--------	--------	--------	--------	-------	-------	-------	-------	--------	---------	---------	---------

Svoz nebezpečného odpadu: 14. 5. a 22. 10. 2025



Zastupitelé a zaměstnanci obce Ludkovice Vám přejí

hezké prožití svátků
vánočních a úspěšný
rok 2025

Ludkovice.cz



Obec Ludkovice, Ludkovice 44, 763 41 Biskupice, úřední dny: PO a ST 8–17 hodin
tel.: 577 131 933, e-mail: obec@ludkovice.cz, www.ludkovice.cz